

Управление пенсионного фонда Одинцовского района информирует о мобильном приложении для смартфонов и планшетов

На сегодняшний день существует огромное количество разнообразных приложений, загружаемых в мобильный телефон, все они призваны облегчить повседневную жизнь современного человека.

Пенсионный фонд не стал исключением и выпустил свое мобильное приложение. В первую очередь новая технология рассчитана на молодежь. Тем, кто только начинает работать, очень важно быть в курсе, как формируется будущая **пенсия**, из чего складывается стаж, постоянно отслеживать свой лицевой счет и контролировать работодателя, вовремя и в полном ли объеме он уплачивает **страховые взносы**.

Подтверждением необходимости и эффективности мобильного приложения **Пенсионного фонда** перечислим несколько причин:

- во-первых, это удобно, вы знакомитесь с информацией в любом удобном для вас месте, необходим лишь доступ в Интернет
- во-вторых, мобильное приложение загружается значительно быстрее полной версии сайта, а это значит, что вы не тратите время и получаете всю актуальную информацию быстро
- кроме того, вы получаете возможность пользоваться ключевыми функциями Личного кабинета гражданина, представленного на официальном на сайте **Пенсионного фонда**, а это значит, что вы всегда будете в курсе состояния своего индивидуального лицевого счета, перечисленных работодателем **страховых взносов**, накопленных пенсионных баллов, назначенной **пенсии** или социальной выплаты, а также размере **материнского капитала** и истории своих обращений в **Пенсионный фонд**.